
 

 

REFERAT 

Fra styremøte i Harstad Båtforening. 

Nr: 3/2021 

 
Tid 16. juni 2021 kl. 19.30. Sted Karlotbrygga 

  Referent Oddvar Teigland 

 

Deltakere Sissel Olsen, Trond Henningsen, Mona Jensen, Frode Bygdnes, Oddvar 

Teigland og havnesjef Svein Ole Karlsen 

Meldt forfall Ingar Paulsen 

  

Tiltredende  

Kopi sendt  

Neste møte Tirsdag 22.juni 2021 

 

INNHOLD 
 

6-2021 Velkommen til nytt styre og konstituering 

Sissel ønsket velkommen til det nye styret. Hun presenterte seg selv og 

la frem sine tanker for styrearbeid generelt, og for båtforeningen 

spesielt. De andre i styret presenterte seg etter tur.  

Konstituering 

Mona Jensen er nestleder, og ble foreslått som nestleder også for neste 

periode. 

Vedtak: 
Enstemmig vedtatt. 
 
Oddvar Teigland ble på forrige årsmøte valgt til sekretær for to nye år, 
det vil si 2020 og 2021. Valgkomiteen har gjort en feil og foreslått at 
Frode Bygdnes ble valgt som sekretær, samtidig som han skulle erstatte 
Kåre Myhre som styremedlem. 
 

Leder  

 

 

 

 

 

 

 

Oddvar 

 



Vedtak: 
Det ble enstemmig vedtatt at vi følger årsmøtevedtaket fra 2020 mht 
sekretær, slik at Oddvar Teigland er sekretær og Frode Bygdnes er 
styremedlem for 2021.   
 
Organisering  
Andre tillitsvalgte 
Vi ønsker å knytte foreningens tillitsvalgte tettere sammen, og vil 
derfor invitere til fellesmøter med alle tillitsvalgte høst og vår.  
 
Styremøter 
Havnesjefen har møtt fast på alle møter. For dette året møter 
havnesjefen på alle møter, men skal kun være med på saker som 
vedrører driften av havna eller som styret for øvrig finner det 
hensiktsmessig at havnesjefen deltar på.  I praksis forventer vi ingen 
stor endring – det meste vi gjør handler på en eller annen måte om 
havna. 
 
Saker som ønskes behandlet 
Saker som ønskes behandlet skal meldes til sekretær. Sekretær sender 
ut saksliste for påfølgende styremøte. 
 
Epostbehandling av saker 
Saker som skal behandles via epost, må være av enkel karakter. Leder 
Sissel Olsen bestemmer om en sak er egnet for epost-behandling eller 
ikke.  Ved avstemming via epost skal det tydelig fremgå at sak skal 
stemmes over. De som avgir stemme må tydelig skrive hva de stemmer, 
og leder Sissel Olsen sender beslutning med stemmeangivelse. Det skal 
sendes kopi til alle fra hvert enkelt styremedlem. 
 
Foreningens epostadresser 
Foreningen har flere epostadresser, og havnesjefen har oversikt over 
disse. Styret mener vi må ha et bedre og mer helhetlig system på 
epostene til foreningen. Vi inviterer web-ansvarlig Vidar Dinesen til å 
foreslå en løsning for oss. 
 
Arkiv 
Vi må se på løsning for elektronisk arkiv.  Pr nå er praksis lagring på 

minnepenn og ulike datamaskiner. Dette er ikke tilfredsstillende. Vi ber 

Vidar Dinesen foreslå noe her også. 

Saker fremover 

Vi diskuterte litt løst og fast om formålet med foreningen og vårt 

engasjement, viktigheten av at båtforeningen er for alle, og at vi i den 

daglige driften må ha med oss dette. 

Noe diskusjon om mål på kort sikt samt på litt lengre sikt. Plan for 

utvikling av indre havn ble trukket frem, og vi diskuterte litt 

økonomiske forutsetninger for denne.  

Egen sak på neste styremøte om langtidsbudsjett. 

 

 

 

 

Leder 

 

 

 

 

 

 

Sekretær/ alle 
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Leder 

 

 

 

Leder 

 

 

 

 

 

 

 

Oddvar 



Andre saker under arbeid ble oppsummert og plassert på agendaen for 

de neste møtene. 

Leder 

7-2021 Tillegg til HavnaMi 

Det har vist seg nødvendig å få bedret muligheten for automatisk 

overføring fra PowerOffice til HavnaMi. Dette blir en spesialordning for 

oss, som vi må betale for. Det er estimert en kostnad på 4-5’’. 

Vedtak 

Styret besluttet at kasserer og havnesjef i fellesskap bestiller 

tilleggsdelen.  

Kasserer og 

havnesjef 



 


